Ciemny pojazd nie ustepuje pierwszenstwa rowerzyscie, ktory jedzie sciezkg dla rowerdw. Policjant
zatrzymuje pojazd do kontroli.

Biaty samochdd nie ustepuje pierwszenstwa rowerzyscie zblizajgcemu sie do przejazdu dla rowerdéw.
Na pasie obok zatrzymujg sie inne pojazdy. Policjant zatrzymuje auto do kontroli.

Auto koloru ciemnego, ktére wyprzedza na przejsciu dla pieszych inny pojazd. Policjant zatrzymuje
auto do kontroli.

Biate auto nie ustepuje pierwszenstwa pieszemu zblizajgcemu sie do przejscia dla pieszych. Na lewym
pasie zatrzymuje sie inne auto, ustepujac pierwszenstwa pieszemu.

Ciemny pojazd wyprzedza na przejsciu dla pieszych lewym pasem.
Ciemny pojazd wyprzedza kilka pojazdow bezposrednio przed przejsciem dla pieszych.

Czarny pojazd nie ustepuje pierwszenstwa pieszemu wchodzgcemu na przejscie dla pieszych. Na
pasie obok zatrzymat sie autobus, ustepujac pierwszenstwa pieszemu. Policjant zatrzymuje ten
pojazd osobowy do kontroli.



